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1. Compléter le tableau suivant : M= -mv
Atome _E(Z=9) Si(Z=14) P(Z=15) 0O(Z=8) =1
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2. Placer ces éléments dans le tableau penodlque —
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3. Classer ces éléments par ordre d’électronégativité croissante. H e N —H N H \[h y [_h# TAoRIS.TN

4. On s’intéresse aux éléments : H, Si, P, CletF. &t h &4 mdlk JE] =3
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a. Donner le schéma de Lewis des molécules formées par H L md (v bz l./
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de charge sur chaque atome

T
=]

Wﬁ .|
POV T PSR Y )
Exercice 2 A i=aret () z,U 4
B L K Y [‘L
On donne les schémas de Lewis des quatre éléments chimigues suivants : . i __.,_:.“ (g]”i&}‘
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Lsélénmﬁtappahmta@wmde(hgm) _:,sj’cwdu,(uq) 9 L. =Z- 3_,+'?-+--} =A3
Les élémen Dapparhennmtala@emde = Jrouche (KLY B :2=245
1. - Donner f structure électronique des atomes correspondants & ces nuckides E s =%
b Déduie les numeéros atomiques de ces éléments D: 24 .
2. Deux de ces éléments appartiennent a a méme famill ; lesquels ? Jusifier a réponse. Z’J Ad B CE o cmeme cruFE .
mr . ! A n .
3. LelemmtAestlechlore.,.sonnanbredemasseestegala35. Qire. AMEwE wﬂulapfe I'm. A
& Donner la composition de o 38 —a
b- Représenter son nucléide. ‘12 1 ( ol-.no) c- C{J Le pos
¢ Donner la structure électronique de [on simple que donne [atome de " 35*;“ tan q,j:,.-lgu Couek
Quelle est a charge lectrique de cetion ? H - . ,5 'f]ﬁ P, B
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Exercice 3
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1) L'atome de fluor F appartient a la 7°™ colonne et a

la 2éme |igne .Déterminer son numéro atomique Z.

2) a) Déterminer le numéro atomique des atomes
suivants :

o [|atome de chlore@ situé juste au dessous de
I'atome de

» |'atome de soufre S situé juste a gauche de I'atome
de chlore.

b) Classer par ordre d'électronégativité croissante ces
trois atomes.

3) On considere les liaisons covalentes dans les
molécules suivantes : HF ; HCl ; Cl, ; H2S. Ces liaisons
sont —elles polaires ? Justifier la réponse

Dans le cas ou la liaison est polaire placer les fractions
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